

TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÁS

I. ÉVFOLYAM

A MAGYAR TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÓ SZÖVETSÉG HIVATALOS LAPJA

1. SZÁM

Utjára bocsátjuk a
TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÁS

1. számát.

A Magyar Tájékozdási Futó Szövetség keretein belül szeretnénk megteremteni annak lehetőségét, hogy sportágunk eseményeiről, szakmai kérdésekről e lap hasábjain mindenki elmondhassa - célunk, hogy el is mondja - véleményét, segítő bírálatát.

Szeretnénk azt a hiányt pótolni, amelyen az elmúlt két évben csak egy lelkes, segítőkész gárda - a TÁJOLÓ szerkesztősége - próbált enyhíteni.

E helyen, amelyet a lap szerkesztői a jövőben a lap belső problémáival, a szerkesztés és terjesztés kérdéseivel kapcsolatos gondolatok kifejtésére tarthatnak fenn, az 1. szám megjelenésekor a lap megszületéséről, elnevezéséről szeretnénk szólni.

Ismeretes, hogy az MTS OT 1969. májusában nyilvánosságra hozta, hogy javaslatot tesz önálló Tájékozdási Futó Szövetség létrehozására. Az 1969. októberében kinevezett elnökség egyik első ténykedése volt, hogy a megváltozott szervezeti felépítésre és a tájékoztatás szükségességére hivatkozva lapengedélyt kért. 1969. december 22-én megérkezett az MTS Propaganda Osztályától az engedély. Ki lehetett nevezni a lap szerkesztőségét, amelynek összetételére 1970. január 5-én hozott határozatot az Elnökség.

A lap címénél legjobbnak látszott, a sportágunk elnevezéseként szereplő

TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÁS

név mellett maradni. Igaz, 1967-től a Természetbarát Híradó különnyomataként ilyen címmel jelentek meg sportunk cikkei, mi mégis nyugodt lelkiismerettel írjuk

I.évfolyam 1.szám.

A szerkesztők ezúton kérik az olvasók segítségét és támogatását.

Lapunk megjelenésekor üdvözlöm kedves Olvasóinkat a TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÓ SZÖVETSÉG és annak elnöksége nevében. Üdvözlöm a sportág versenyzőit, az egyesületek és a területi szervek vezetőit, valamint a társadalmi aktívákat.

Szövetségünk elnöksége nagy megtiszteltetésnek vette az MTS elnöksége megbízását, a szakszövetség és a sportág vezetésére.

Szövetségünk - mely a múlt év végén vált ki a Természetbarát Szövetségből - fontos célokat tűzött maga elé. Többek között segíteni akarja az erős, edzett, hazájához hű, azt megvédeni kész ifjúság nevelését.

Ennek megvalósításához segítségül hívjuk a Kommunista Ifjúsági Szövetséget, az Uttörő Szövetséget, az általános és középiskolák, a felsőoktatási intézmények nevelő és tanári karát, sportvezetőket és edzőket. Biztosak vagyunk benne, hogy közös erőfeszítésünk és céljaink megvalósítása jelentős segítség lesz az iskolákban és az ifjúság körében már folyó honvédelmi nevelő munkában, az ifjúság honvédelmi előkészítésében.

Lapunkkal segítséget kívánunk nyújtani a sportág valamennyi résztvevőjének, sportolóknak és vezetőknek egyaránt.

Lapunk kiadása egybeesik felszabadulásunk 25. évfordulójának ünnepségeivel. Ugy gondoljuk, hogy az ünnepségek során megrendezett versenyek méltón reprezentálják majd az ünnep tényét és a felszabadult magyar ifjúság tettekes-ségét, szabadságunk védelmére.

Slezák István alezredes
a Magyar Tájékozdási Futó Szövetség
elnöke